



DUBEN VE ŠKOLCE

Duben v tomto roce byl opravdu aprílem. Střídaly se velké rozdíly počasí. Nejprve letní teplo, potom mráz a chumelení, větrno i bouřky byly, déšť a nevlídno. Prostě se paní zima nechtěla vzdát své vlády. A právě to, co se dělo venku se nám hodilo do našeho tématu ve školce APRÍLOVÉ POČASÍ. Názorně děti mohly pozorovat většinu jevů, které mohou nastat a kterým se společně říká počasí. Na toto navazovalo téma rostlin a květin. Učili jsme se rostliny poznávat, správně pojmenovat. Čím jsou důležité, jak se o ně staráme, co potřebují k životu, z čeho se skládají, jak se nazývají nadzemní části rostliny a co bývá pod zemí, rozdíly mezi rostlinami atd...To vše bylo dětem podáváno zábavnou formou, prožitkem, děti tvořily, malovaly i kreslily, pracovaly s obrázky, skládaly, hrály hry apod. To vše bylo motivováno právě květinami.

Další dubnové téma byly čarodějnice. Toto téma jsme si snažili užít co to jen šlo. Celý týden jsme chodily v malou čarodějničku z klacíků, brambor a kusu látky. Čarovali jsme, míchali jsme nejrůznější lektvary, učily se látat na koštěti a mnoho dalšího. Myslím, že jsme si to fakt dost užily.



Duben je měsíc, kdy se slaví DEN ZEMĚ. Naše školka se také zapojila do uklízení. Na vycházky jsme si brali pracovní rukavice a pytel. Šly jsme vždy nějakou trasu a sbírali odpadky. Můžu říct, že to děti bavilo a soutěžily, kdo najde co nejvíc odpadků a kdo najde ten nejzvláštnější nebo největší odpad. Některé děti naší MŠ se zapojily i do akce pořádané hasiči a podílely se na úklidu naší obce se svými rodiči.

8. 4. jsme navštívili divadelní představení v Bystrém s názvem „Co se děje v trávě aneb ze života hmyzu“. Bylo to moc krásné, krásné dekorace, kostýmy i výkon ochotníků byl úžasný. Moc se nám to líbilo.

11. 4. nás navštívila firma PRIMA VIZUS a na přání rodičů měřila dětem zrak.

16. 4. jsme vyrazili s dětmi na výlet do Pardubic. Tam jsme navštívili vzdělávací centrum SFÉRA, kde se děti zábavnou formou učily poznávat sluneční soustavu, třídít odpad, lovit ryby, tvořit barevné mraky a duhu, míchat barvy, hrát si s barevnými světly, vyrábět si atlas mraků a další „vědecké pokusy“. Bylo to moc fajn.

19. 4. děti navštívily CBM v Poličce s interaktivní výstavou „Vzhůru do středověku“. Přiměřeně jejich věku se jim paní lektorka snažila přiblížit dobu před stovkami let.

25. 4. byl v naší MŠ den otevřených dveří, kdy si mohli zájemci prohlédnout prostory školky. Přišli rodiče dětí, které už naší školku navštěvují a také rodiče dětí, kteří by případně měli zájem nastoupit do školky v příštím školním roce.

29. 4. nás navštívilo divadlo JOJO s pohádkou JARNÍ LUMPÁRIE. Tradičně příběh děti doslova vtáhli do děje. Plno smíchu, tleskání, poskoků a tance. Prostě legrace a zábava.

V poznávání přírody pokračujeme i nadále, chodíme na vycházky a snažíme se upoutat pozornost dětí, aby si všímaly krás, co nám příroda nabízí. Učíme je vyžívat přírodnin k tvoření. Poznáváme stromy, rostliny, hmyz.... Upozorňujeme je na možná nebezpečí. Nemusím mít drahou stavebnici, mohu stavět objekty z kamenů, klacíků, mechu. Nemusím mít koupené barvy, můžu využít, co nám příroda nabízí – květy, plody, tráva, hlína, ohořelý klacík, úlomek cihly nebo opuka – tím vším se dá kreslit na papír nebo betonovou (asfaltovou) plochu. Z klacíků se dají sestavovat písmena, nápisy, šipky i obrázky. Šíškami se dá házet na cíl.

Celkově podporujeme v dětech kladný vztah k přírodě a životnímu prostředí.

Vlasta Luňáčková, DiS